

ffes fantaisie -
Caramel
REF: 720

AND DRY
ECET AU FRAIS

Crème



CRÈME SOUS PRESSION, SUCRÉE, VANILLÉE, STÉRILISÉE UHT.
REAL DAIRY SWEETENED VANILLA WHIPPED CREAM, UNDER PRESSURE, STERILIZED UHT.
VANNA SOTTO PRESSIONE, ZUCCHERATA, VANIGLIATA, STERILIZZATA UHT.
ROOM ONDER DRUK, GEZOET, VANILLE, UHT BEHANDELD.
MILCHSCHERZEUGNIS, GEZUCKERT, MIT VANILLE, STERILISIERT UND ULTRAHOCHREIFT.

NOTE D'EMPLOI - INSTRUCTIONS - ISTRUZIONI PER L'USO - GEBRUIKSAANWIJZING - GEBRAUCHSANWEISUNG

Mettre la bombe au réfrigérateur au moins 2 heures avant son utilisation. Pousser le diffuseur en avant pour tester l'état de la bombe. Après 3 fois la bombe de bas en haut. Tenir la bombe bien verticalement vers le bas et appuyer sur le diffuseur. Après utilisation nettoyer le diffuseur en le passant sous l'eau chaude et replacer votre bombe au réfrigérateur.

Place the spray in the refrigerator at least 2 hours before use. Push the nozzle forward to release pressure. Shake 3 times the spray from the bottom up. Hold the spray downward and press on the nozzle. After use rinse the nozzle with hot water and keep the spray in the refrigerator.

Riporre la bombola in frigorifero almeno 2 ore prima dell'utilizzo. Spingere in avanti il beccuccio per liberare il gas di sicurezza. Agitare bene la bombola e girare la stessa verticalmente. Risciacquare il beccuccio con acqua calda dopo ogni utilizzo. Conservare in frigorifero.

Stelktu in koelkast plaatsen minstens 2 uur voor gebruik. Druk de spuitkop naar voren om de veiligheidswaarschuwing te verwijderen. Schudden 3 x van boven naar beneden. Hou de spuitbus verticaal met de spuitkop naar beneden en druk. Na gebruik spuitkop reinigen met warm water en spuitbus opnieuw in koelkast plaatsen.

Legen Sie die Sprühdose mindestens 2 Stunden vor dem Gebrauch in den Kühlraum. Drücken Sie den Drückknopf am Sicherheits-Clip vor. Schütteln Sie die Sprühdose dreimal von oben nach unten. Halten Sie die Sprühdose senkrecht nach unten und drücken Sie auf den Drückknopf. Nach dem Gebrauch reinigen Sie den Druckkopf unter fließendem heissem Wasser und legen Sie die Sprühdose in den Kühlraum.

DO NOT EXPOSE TO HIGH TEMPERATURES. Do not expose to temperatures exceeding 50°C (122°F). Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames, and other ignition sources. No smoking. Do not use near fire. Do not use in the presence of children.

INGREDIENTS: Cream (34.5% milk fat), Sugar (8%), Vanilla extract, Natural vanilla aroma (Vanilla planifolia), Stabilizer E407, Propellant gas N₂. **ATTENTION:** Recipient sous pression. Peut sauter si elle est exposée à la chaleur. Ne pas perforez, ni brûler, même après usage. Ne pas congeler. Protéger de la lumière directe du soleil. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C (122°F). Tenir hors de portée des enfants.

INGREDIENTI: Crema (34.5% latte), Zucchero (8%), Aroma naturale di vaniglia (Vanilla planifolia), Stabilizzante E407, Gas propulsore N₂. **ATTENZIONE:** Contenitore pressurizzato. Può esplodere se esposto al calore. Non perforare, non bruciare, neppure dopo l'uso. Non congelare. Proteggere dalla luce diretta del sole. Non esporre a temperature superiori a 50°C (122°F). Tenere fuori dalla portata dei bambini.

INGREDIENTEN: Melkroom (34.5% melkvet), Suiker (8%), Natuurlijk vanille aroma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Druifgas N₂. **WAARSCHUWING:** Houder onder druk. Het kan exploderen als het wordt blootgesteld aan warmte, hete oppervlakken, vonken, open vlammen, etc. Het mag niet worden bevestigd aan een warmtebron. Het mag niet worden bevestigd aan een warmtebron. Het mag niet worden bevestigd aan een warmtebron.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.

4.8 ml
500 g e

INGREDIENTEN: Panna (34.5% melk), Zuckero (8%), Natürliche Vanillearoma (Vanilla planifolia), Stabilisator E407, Drückgas N₂. **ACHTUNG:** Behälter unter Druck. Kann explodieren, wenn sie Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen usw. ausgesetzt wird. Nicht durchbohren, nicht brennen, auch nach Gebrauch. Nicht einfrieren. Vor direktem Sonnenlicht schützen. Nicht über 50°C (122°F) aussetzen. Von Kindern fernhalten.